
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю Б 2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» галузі знань Б  «Бізнес, адміністрування та право»

Розроблена в Східноукраїнському національному університеті імені 
Володимира Даля освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю В2 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» складена у 
відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та відповідає державному 
стандарту вищої освіти за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.

Представлена освітньо-професійна програма є актуальною та значущою, 
оскільки передбачає підготовку затребуваних фахівців для фінансового сектору, 
здатних реагувати на сучасні виклики, сприяти реформам та забезпечувати 
сталий розвиток країни, повністю відповідаючи вимогам ринку праці.

Спираючись на новітні наукові розробки у галузі фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку, дана освітньо-професійна програма 
спрямована на досягнення наступних цілей: вдосконалення комунікативних 
компетентностей, поглиблене осмислення динаміки розвитку фінансових 
відносин на різних рівнях. Освітні компоненти ОПП спрямовані на формування 
практичних управлінських навичок у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку, розвиток здатності до об'єктивної оцінки 
власної фахової компетентності та безперервного професійного розвитку, а 
також набуття навичок ефективного інформаційного пошуку, аналізу та 
інтерпретації для вирішення професійних і наукових завдань у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку.

Рецензована ОПП складена логічно, розкриває цілі, зміст, компетентності та 
програмні результати навчання, які мають практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Професійні 
компетентності мають практичну значущість та є необхідною передумовою для 
професійної реалізації випускників. Зміст навчального плану повністю 
відповідає цілям освітньо-професійної програми. ОПП вирізняється вдалим 
поєднанням теоретичних дисциплін, що забезпечують фундаментальну базу 
знань у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, з 
практично-орієнтованими курсами, спрямованими на розвиток ключових 
професійних навичок. Можливість вибору дисциплін є важливою складовою 
програми, оскільки дозволяє здобувачам персоналізувати процес навчання, 
поглиблюючи знання в обраних сферах фінансів відповідно до їхніх 
індивідуальних інтересів та кар'єрних планів.

ОПП передбачає використання активних методів навчання, таких як лекції, 
практичні роботи, кейс-стаді, тренінги та майстер-класи від експертів галузі, а



також самостійну роботу та індивідуальні проекти студентів. Система 
оцінювання навчальних результатів є багаторівневою та включає поточний 
контроль (через опитування, виконання завдань, презентації), проміжну 
атестацію та підсумкову атестацію, що завершується захистом магістерської 
роботи.

ОПП забезпечується високопрофесійним науково-педагогічним складом, 
який має відповідну академічну кваліфікацію (наукові ступені, вчені звання) та 
значний практичний досвід у сферах фінансів, банківської справи, страхування 
та фондового ринку. Залучення практиків до викладання сприяє отриманню 
студентами актуальних знань та навичок, що відповідають вимогам 
роботодавців.

Для успішної реалізації ОПП використовується належне матеріально- 
технічне забезпечення, включаючи навчальні аудиторії, комп'ютерну техніку з 
відповідним програмним забезпеченням, доступ до електронних баз даних та 
інформаційних ресурсів.

Якість ОПП підтримується завдяки здійсненню регулярного моніторингу та 
оновлення навчальних планів, збору інформації від студентів та роботодавців 
через опитування, аналіз академічних досягнень та використання отриманих 
даних для постійного вдосконалення змісту та організації навчального процесу.

В контексті даної ОПП пропонується ознайомити здобувачів вищої освіти з 
актуальними регуляторними вимогами щодо фінансового моніторингу, що 
здійснюється банківськими та іншими фінансовими інституціями.

Загалом освітньо-професійна програма розроблена і представлена 
Східноукраїнським національним університетом імені Володимира Даля до 
обговорення, заслуговує на позитивну оцінку та може бути рекомендована для 
підготовки висококваліфікованих фахівців-магістрів у сферах фінансів, 
банківської справи, страхування, фондового ринку.
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